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 1صفحه  
 

 

 یمهندس یاضیاتر

4در مورد معادله   ـ1 4 10z i z i− + +  کدام گزینه درست است؟ =
,0)هاي نمایش بیضی با کانون )الف 2)± 

 10اي با شعاع نمایش دایره )ب
,0)هاي نمایش بیضی با کانون )ج 4)± 
 10اي با شعاع نمایش دایره )د

)7مقدار عبارت  ـ 2 1 )− + i  با.....برابر است 
1)8 الف) )− i 
1)8 ب) )− + i 
1)7 ج) )− − i 
1)7 د) )+ i 

)1که تابع  در صورتی ـ 3 ) ( 0)f z z z
z

= + )را به شکل  ≠ ) ( , ) , ( , )f z u r iv rθ θ= کدام  ،بنویسیم

 گزینه درست است؟

1 الف) 1( )cos ( )sin+ + −r i r
r r

θ θ 

1 ب) 1( )cos ( )sin− + +r i r
r r

θ θ 

1 ج) 1( )sin ( )cos+ + −r i r
r r

θ θ 

1 د) 1( )sin ( )cos− + +r i r
r r

θ θ 

)براي تابع  ـ 4 )f z z z=  ، کدام گزینه درست است؟−
) الف) )f z′ .در همه جا وجود دارد 
) ب) )f z′ اي موجود نیست.در هیچ نقطه 
) ج) )f z′  0در همه جا موجود است به غیر از=z. 
) د) )f z′ 0اي موجود نیست به غیر از در هیچ نقطه=z. 

)مزدوج همساز  ـ 5 , ) sinh( )sin( )u x y x y= کدام گزینه است؟ 
) الف) , ) cosh( )cos( )=v x y x y 
) ب) , ) cosh( )sin( )=v x y x y 
) ج) , ) cosh( )cos( )= −v x y x y 
) د) , ) cosh( )sin( )= −v x y x y 
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 2صفحه  
 

)1coshهاي معادله ریشه ـ 6 )
2

z  کدام گزینه است؟ =

2)1 الف) ) , 0, 1, 2,......
2

+ = ± ±n i nπ 

 ب)
1(2 ) , 0, 1, 2,......
3

+ = ± ±n i nπ 

2)1 ج) ) , 0, 1, 2,......
4

+ = ± ±n i nπ 

)1 د) ) , 0, 1, 2,......
2

+ = ± ±n i nπ 

3حاصل انتگرال  ـ 7 3
1

( 2)z dz−∫ گیري گیري مسیري دلخواه بین حدود انتگرالکه در آن مسیر انتگرال

 گزینه است؟کدام  ،باشدمی
 i د) 0 ج) 1- ب) 1 الف)

)1نمایش سري تیلور تابع  ـ 8 )
1

f z
z

=
−

2zکه  هنگامی  i−  کدام گزینه است؟ باشد >

1 الف)
0

( )
(1 )

n

n
n

z i
i

∞

+
=

−
−∑ 

 ب)
0

( )
(1 )

n

n
n

z
i

∞

= −∑ 

 ج)
1
( )n

n
z i

∞

=

−∑ 

 د)
1
( )n

n
z i

∞

=

+∑ 

)1براي تابع  ـ 9 )
( 1)( 2)

f z
z z

−
=

− −
2که  هنگامی  z< <  باشد، کدام سري معتبر است؟ ∞

1 الف) 1
0 0

1
2

n

n n
n n

z
z

∞ ∞

+ +
= =

+∑ ∑ 

1 ب)

0
(2 1)n n

n
z

∞
− −

=

−∑ 

1 ج) 1
0 1

1 12n n
n nz z

∞ ∞

+ +
= =

−∑ ∑ 

1 د)
0

1 2n

n
n z

∞

+
=

−∑ 
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 3صفحه  
 

حاصل انتگرال  ـ 10
sinh(2 )c

dz
z∫  کدام گزینه است اگر: 2c z  ؟در جهت مثبت باشد =

2 الف) iπ (2 ب− iπ (ج − iπ (3 د iπ 

حاصل انتگرال  ـ 11
2

60 1
x dx

x
∞

 کدام گزینه است؟ ∫+

 الف)
8
π

 ب) 
6
π

 ج) 
12
π (د 

10
π

 

1xتصویر ربع صفحه  ـ 12 0yو  < 1wبا تبدیل  <
z

 کدام گزینه است؟ =

2 الف) 21 10 , ( )
2 4

< − + <v u v 

2 ب) 21 10 , ( )
2 2

< + + <v u v 

2 ج) 21 10 , ( )
4 4

< − + <v u v 

2 د) 21 10 , ( )
4 2

< + + <v u v 

با ضابطه  یبراي تابع ـ 13
0 3 1

( ) 1 1 1
0 1 3

x
f x x

x

− < < −
= − < <
 < <

)و با فرض   6) ( )f x f x+ ، ضرایب سري =

)فوریه  , )n nb a کدام گزینه است؟ 

 الف)
2( 1,2,3,....) 0 , sin

3
= = =n n

nn b a
n

π
π

 

 ب)
2( 1,2,3,....) sin , 0

3
= = =n n

nn b a
n

π
π

 

 ج)
2 2( 1,2,3,....) cos , sin

3 3
= = =n n

n nn b a
n n

π π
π π

 

 د)
2 2( 1,2,3,....) sin , cos

3 3
= = =n n

n nn b a
n n

π π
π π

 



 1400سال  عصبیهاي تصویربرداري گرایش تصویربرداري علوم و فناوريرشته:  Ph.Dدکتري تخصصی آزمون: 
 

 4صفحه  
 

با استفاده از سري فوریه تابع  ـ 14
2 0

( )
0 2

− − ≤ <
=  ≤ <

x x
f x

x x
)و   4) ( )f x f x+ حاصل سري  =

2 2
1 11 .....
3 5

+ +  است؟ کدام گزینه +

 الف)
2

2
π (ب 

2

4
π (ج 

2

16
π (د 

2

8
π 

انتگرال کسینوسی فوریه تابع ـ 15
1 0 1

( )
0 1

x
f x

x
< <

=  >
 کدام گزینه است؟ 

 الف)
0

2 sin cos x dω ω ω
π ω

∞

∫ 

 ب)
0

1 cos cos x dω ω ω
π ω

∞
∫ 

 ج)
0

2 cos sin x dω ω ω
π ω

∞

∫ 

 د)
0

2 sin sin x dω ω ω
π ω

∞

∫ 

 

 یپزشک یربرداريتصو

منجر به .......... دوز بیمار ............ کیفیت  (Bowtie filter)تی، استفاده از فیلتر پاپیونیدر تصویربرداري سی ـ 16
 شود.تصویر می

 بدون کاهش ـ کاهش )الف
 به همراه افزایش ـافزایش  )ب
 به همراه کاهش ـکاهش  )ج
 و کاهش ـافزایش  )د

دهنده رابطه ) کدام پارامتر نشانsubjective( يفرد يهابا استفاده از روش ریتصو یشینما تیفیک یدر بررس ـ 17
 باشد؟یم تیو حساس یژگیو نیب

 صحت الف)
 ROC یمنحن ب)
 صیآستانه کنتراست قابل تشخ ج)
 دقت د)

 رود؟ی) به شمار مDASها (داده يکدام مورد از مشکلات جمع آور رالیاسپ یتیس يربرداریدر تصو ـ 18
 ضخامت موثر برش شیافزا الف)
 زامشکل در استفاده از ماده کنتراست ب)
 از بدن به علت تنفس ییهاحذف قسمت ج)
 شده يبازساز ریشدن تصو ياپله د)



 1400سال  عصبیهاي تصویربرداري گرایش تصویربرداري علوم و فناوريرشته:  Ph.Dدکتري تخصصی آزمون: 
 

 5صفحه  
 

 ؟شودینمنسل چهارم نسبت به نسل سوم محسوب  يهاتیاسکن کدام مورد از محدودیتیدر س ـ 19
 پرتو و آشکارساز نیب يعدم امکان انطباق محور الف)
 آشکارسازها نگیپک تهیدانس تیمحدود ب)
 يربرداریتصو ستمیس ونیبراسیکال ج)
 بالاتر ساخت دستگاه نهیهز د)

 رگذاریتاث ییبر رزلوشن فضا ،)يافزار(سخت یهندس يکدام مورد از فاکتورها یتیس يربرداریدر تصو ـ 20
 ؟شودینممحسوب 

 یشکل نقطه کانون اندازه و الف)
 شینما سیابعاد ماتر ب)
 ونیماسیکول زانیضخامت برش و م ج)
 دهانه آشکارساز يپهنا د)

 گنالیهمه اکوها هستند و با س نیشامل .......... و .......... در ب بیبه ترت k يفضا يو سطر مرکز يستون مرکز ـ 21
 نمود. جادی.......... از ساختارها ا اریبس يهابا لبه يریتوان تصویم k يمرکز فضا

 واضح ـ کیپ نیتريقو ـ گنالیس نیدتریشد الف)
 محو ـ کیپ نیتريقو ـ گنالیس نیدتریشد ب)
 واضح ـ گنالیس نیدترشدی ـ کیپ نیتريقو ج)
 محو ـ گنالیس نیدترشدی ـ کیپ نیتريقو د)

 10 يو زمان اکو هیثانیلیم 30اکو با زمان تکرار  انیگراد کیتکن کیبرش در  15به دست آوردن  يبرا ـ 22
اشد، ب 2و  256برابر  بیبه ترت گنالیس يفاز و جمع آور يکه تعداد دفعات کدگذار یطیدر شرا ه،یثانیلیم

 )هی(بر حسب ثان ؟چقدر خواهد بود يربرداریزمان تصو
 2304 د) 230,4 ج) 153,6 ب) 15,36 الف)

لگن  هیناح يربردارینامنظم و تصو يهابافت یسطح لیکو يبرا بی.......... و .......... به ترت يهالیکو يریبه کارگ ـ 23
 .استمناسب 

 دیسلنوئ ـ یمربع الف)
 يفاز هیآرا ـ یمربع ب)
 دیسلنوئ ـ يفاز هیآرا ج)
 يفاز هآرای ـ دیسلنوئ د)

 يهايجهت از کدگذار نیدر کدام بیبه ترت پریآزاد و ز يالقا ی، فروپاشGibbs دهیپد يهافکتیاز آرت کیهر  ـ 24
 شوند؟یفرکانس ظاهر م ایفاز 
 فاز ـ فاز ـفرکانس  الف)
 فرکانس ـ فاز ـفرکانس  ب)
 فاز ـ فرکانس ـفاز  ج)
 فرکانس ـ فرکانس ـفاز  د)



 1400سال  عصبیهاي تصویربرداري گرایش تصویربرداري علوم و فناوريرشته:  Ph.Dدکتري تخصصی آزمون: 
 

 6صفحه  
 

از آن در  يبردارشود و نمونهیتابع .......... حاصل م کیدر حوزه .......... به فرم  یتابع مربع کی هیفور لیتبد ـ 25
MRI ردیپذیتابع ........... انجام م یبه کمک استفاده از توال. 

 ادلت ـ نکسی ـفرکانس  الف)
 پالسی ـ ینوسسی ـفرکانس  ب)
 ادلت ـ نکسی ـزمان  ج)
 پالسی ـ ینوسسی ـزمان  د)

ژي پرانر يپرتوها عیاز توز يربرداریتصو ي) براHigh energyبالا ( يانرژ یسرب ماتوریدر استفاده از کول ـ 26
)VKe 364( I 131، با فرض) یخط فیتضع بیوضر متریلیم 25 ، طول سوراخمتریلیم 2,5 سوراخ قطر 
1-cm 2,49 يدر انرژ KeV 364(ماتوریکول وارهید ازی)، ضخامت مورد نSeptaخواهد  متریلی) حداقل چند م

 بود؟
 3.64 د) 6.65 ج) 4.65 ب) 5,64 الف)

 در حصول داده frame modeروش  يایعدم مزا ءجز نهیکدام گز ياهسته یپزشک يربرادریدر تصو ـ 27
Data) acquisitionاست؟ ( 

 نظرورد ها در فرمت مداده عیسر يسازآماده الف)
 هاداده یانتخاب يدستکار طیشرا يسازانعطاف و فراهم ب)
 هاداده يبالاتر برا يسازرهیذخ يبه فضا ازین ج)
 )DAقبل از حصول داده ( ریتصاو سیفرمت و ابعاد ماتر نییاجبار در تع د)

یک از عوامل زیر بیشترین تاثیر را در بهبود کدام در یک سیستم تصویربرداري توموگرافی نشر پوزیترون، ـ 28
 کنتراست تصویر دارد؟

 افزایش میزان اکتیویته تجویزي )الف
 افزایش شعاع حلقه سیستم آشکارسازي )ب
 ها در پدیده نابودي زوجزاویه تابش فوتون )ج
 کاهش انرژي پوزیترون )د

بر  کینزد دانیدر نصف عمق م کهیبار يمتر، پهنایلیم 20با قطر  يمگاهرتز 5به هنگام استفاده از مبدل  ـ 29
 برابر خواهد بود با: متریلیحسب م

 20 )د 15 )ج 10 )ب 5 )الف

برابر  بیخون به ترت انیجر نیانگیو م نهیکم نه،یشیسرعت ب ری، مقادانیشر یداپلر رنگ يربرداریاگر در تصو ـ 30
 شوند با:یبرابر م بایتقر بیبه ترت S/Dو  PI يباشد، پارامترها هیمتر بر ثانیسانت 57/23و  01/13، 05/52

 4و  75/0 الف)
 4و  65/1 ب)
 25/0و  75/0 ج)
 25/0و  65/1 د)
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 7صفحه  
 

 هایستمو س هایگنالس

𝒙𝒙(𝒕𝒕)توصیف اتوکرولیشن سیگنال  ـ 31 = 𝒆𝒆−𝒂𝒂𝒂𝒂𝒖𝒖(𝒕𝒕)  کدام است؟ 

𝑒𝑒−𝑎𝑎𝑎𝑎 الف)

𝑎𝑎2 (ب 𝑒𝑒−𝑎𝑎𝑎𝑎

2�
𝑒𝑒−𝑎𝑎𝑎𝑎 ج) 

𝑎𝑎2 (د 𝑒𝑒−𝑎𝑎𝑎𝑎

2�
 

𝒙𝒙(𝒕𝒕)تبدیل لاپلاس سیگنال  ـ 32 = 𝒖𝒖(𝒕𝒕 + 𝟐𝟐) − 𝒖𝒖(𝒕𝒕 −  کدام است؟  (𝟐𝟐
𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶(2�) الف)

𝑠𝑠
𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶ℎ(2�) ب) 

𝑠𝑠
𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆ℎ(2�) ج) 

𝑠𝑠
𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆(2�) د) 

𝑠𝑠
 

 به شکل زیر باشد: x[n]اگر تبدیل فوریه تابع زمان گسسته  ـ 33

 𝑿𝑿�𝒆𝒆𝒋𝒋𝒋𝒋� = (𝒃𝒃−𝒂𝒂)𝒆𝒆𝒋𝒋𝒋𝒋

𝒆𝒆−𝒋𝒋𝟐𝟐𝝎𝝎−(𝒃𝒃+𝒂𝒂)𝒆𝒆𝒋𝒋𝒋𝒋+𝒂𝒂𝒂𝒂
 , |𝒃𝒃| < 𝟏𝟏 < |𝒂𝒂| 

 کدام گزینه است؟  𝒙𝒙[𝒏𝒏] توصیف زمان گسسته
𝑏𝑏𝑛𝑛𝑢𝑢[𝑛𝑛] الف) + 𝑎𝑎𝑛𝑛𝑢𝑢[𝑛𝑛 − 1] 
𝑏𝑏𝑛𝑛𝑢𝑢[𝑛𝑛] ب) − 𝑎𝑎𝑛𝑛𝑢𝑢[−𝑛𝑛 − 1] 
𝑏𝑏𝑛𝑛𝑢𝑢[𝑛𝑛] ج) + 𝑎𝑎𝑛𝑛𝑢𝑢[−𝑛𝑛 − 1] 
𝑏𝑏𝑛𝑛𝑢𝑢[𝑛𝑛] د) − 𝑎𝑎𝑛𝑛𝑢𝑢[𝑛𝑛 + 1] 

𝒇𝒇(𝒕𝒕) نرخ نایکوییست سیگنال ـ 34 = 𝐜𝐜𝐜𝐜𝐜𝐜 (𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓𝝅𝝅𝝅𝝅)
𝝅𝝅𝝅𝝅

 کدام است؟ 
 𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 500 د) 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 500 ج) 𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 2 ب) 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 2 الف)

 کدام است؟  x(t)به سیگنال ورودي متناوب   h(t)پاسخ سیستم  ـ 35

 

 
Y(t)= 1 الف)

4
− 𝑡𝑡 + 𝑡𝑡2;  −1

2
< 𝑡𝑡 < 3

2
 

� =Y(t) ب)

1
4

+ 𝑡𝑡 − 𝑡𝑡2;  − 1
2

< 𝑡𝑡 < 1
2

7
4
− 3� + 𝑡𝑡2;  1

2
< 𝑡𝑡 < 3

2
 

� , y(t+2)=y(t) 

Y(t)= 1 ج)
4
− 𝑡𝑡 + 𝑡𝑡2;  −1

2
< 𝑡𝑡 < 3

2
 , y(t+2)=y(t) 

� =Y(t) د)

1
4

+ 𝑡𝑡 − 𝑡𝑡2;  − 1
2

< 𝑡𝑡 < 1
2

7
4
− 3� + 𝑡𝑡2;  1

2
< 𝑡𝑡 < 3

2
 

� 
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 8صفحه  
 

𝒉𝒉[𝒏𝒏] با پاسخ ضربه  LTIسیستم گسسته  براي ـ 36 = 𝒏𝒏(𝟏𝟏
𝟐𝟐
)𝒏𝒏 𝒖𝒖[𝒏𝒏]  ؟نیستکدام مورد صحیح 

 سیستم علی است. )الف
 سیستم حافظه دار است. )ب
 سیستم پایدار است. )ج
 پذیر نیست.سیستم مطلقا جمع )د

𝒙𝒙[𝒏𝒏]را در نظر گرفته، پاسخ به ورودي S2و  S1دو سیستم متوالی  ـ 37 = 𝜹𝜹[𝒏𝒏] − 𝜶𝜶 𝜹𝜹[𝒏𝒏 −  را بدست آورید.  [𝟏𝟏

 
𝒉𝒉𝟏𝟏[𝒏𝒏] = 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬−𝟏𝟏 (𝟖𝟖𝒏𝒏) 

 
𝒉𝒉𝟐𝟐[𝒏𝒏] = 𝜶𝜶𝒏𝒏 𝒖𝒖 [𝒏𝒏] 

𝑦𝑦[𝑛𝑛] الف) = sinh−1 (8�) 
𝑦𝑦[𝑛𝑛] ب) = 𝛼𝛼𝑛𝑛 sinh−1 (8�) 
𝑦𝑦[𝑛𝑛] ج) = 𝛼𝛼𝑛𝑛sin−1 (8�) 
𝑦𝑦[𝑛𝑛] د) = sin  (8�) 

 :ي آن به صورت زیر باشدو بسط فوریه 𝒇𝒇(𝒕𝒕)اگر تابع  ـ 38
𝒇𝒇(𝒕𝒕) = 𝒕𝒕     ,                                                − 𝟏𝟏 < 𝒕𝒕 < 𝟏𝟏 

 

𝒇𝒇(𝒕𝒕) =
𝟐𝟐
𝝅𝝅

 �
(−𝟏𝟏)𝒏𝒏+𝟏𝟏

𝒏𝒏

∞

𝒏𝒏=𝟏𝟏

𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬(𝒏𝒏𝒏𝒏𝒏𝒏)     ,     − 𝟏𝟏 < 𝒕𝒕 < 𝟏𝟏 

 را بدست آورید. 𝒈𝒈(𝒕𝒕)ي تابع بسط فوریه 
𝒈𝒈(𝒕𝒕) = 𝒕𝒕𝟐𝟐      ,                                            − 𝟏𝟏 < 𝒕𝒕 < 𝟏𝟏 

𝑔𝑔(𝑡𝑡) الف) = 1
3

+ 4
𝜋𝜋2  ∑ (−1)𝑛𝑛

𝑛𝑛2
∞
𝑛𝑛=1 cos(𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛) 

𝑔𝑔(𝑡𝑡) ب) = 1
6

+ 2
𝜋𝜋2  ∑ (−1)𝑛𝑛

𝑛𝑛
∞
𝑛𝑛=1 cos(𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛) 

𝑔𝑔(𝑡𝑡) ج) = 1
2

+ 2
𝜋𝜋

 ∑ (−1)𝑛𝑛+1

𝑛𝑛2
∞
𝑛𝑛=1 cos(𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛) 

𝑔𝑔(𝑡𝑡) د) = 2
𝜋𝜋2  ∑ (−1)𝑛𝑛

𝑛𝑛2
∞
𝑛𝑛=1 cos(𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛) 

= سیگنال اگر ـ 39 ∫ 𝒙𝒙(𝝉𝝉)𝒅𝒅𝒅𝒅𝒕𝒕+𝑻𝑻
𝒕𝒕−𝑻𝑻 𝒚𝒚(𝒕𝒕) دست آورید.ه را ب آني فوریه ، تبدیلباشد 

𝑌𝑌(𝑓𝑓) الف) = 𝑋𝑋(𝑓𝑓). 2�. 𝑒𝑒−𝑗𝑗𝑗𝑗𝑗𝑗𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆(2��) 

𝑌𝑌(𝑓𝑓) ب) = 𝑋𝑋(𝑓𝑓). 1/𝑇𝑇. 𝑒𝑒−𝑗𝑗𝑗𝑗𝑗𝑗𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆(𝑓𝑓/𝑇𝑇) 

𝑌𝑌(𝑓𝑓) ج) = 𝑋𝑋(𝑓𝑓). 2�. 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆(2��) 

𝑌𝑌(𝑓𝑓) د) = 𝑋𝑋(𝑓𝑓). 1/𝑇𝑇. 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆(𝑓𝑓/𝑇𝑇) 
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𝒙𝒙(𝒕𝒕) سینوسی سیگنال rmsمیزان  ـ 40 = 𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚𝐚(𝒃𝒃𝒃𝒃 + 𝒄𝒄) با چه پارامترهایی در ارتباط است؟ 

 دخیل هستند. rmsدر تعیین میزان  bو ضریب فشردگی زمان  c ، فازa هر سه پارامتر دامنه )الف
 دخیل هستند. rmsدر تعیین میزان  bدو پارامتر دامنه و ضریب فشردگی زمان  )ب
 و بطور خطی دخیل است. rmsتنها دامنه در تعیین  )ج
 دخیل هستند. rmsبه شکل خطی در تعیین میزان  bصورت مجذور و ضریب فشردگی زمان ه پارامتر دامنه ب )د

 تواند رابطه صحیح تابع و اتوکرولیشن آن را بیان کند؟کدام گزینه می ـ 41

 (a) اوب تقطیع نشدهنسیگنال سینوسی مت 

 (b)سیگنال با تغییرات زمانی کند  

 (c) سیگنال با تغییرات زمانی سریع 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 هیچکدام )د )c( )ج )b( و )a( )ب )a( )الف
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شود، میکه رابطه ورودي و خروجی آن با معادله تفاضلی مرتبه دوم زیر بیان  LTIپاسخ ضربه یک سیستم  ـ 42
 کدام است؟

 𝒚𝒚[𝒏𝒏 − 𝟏𝟏] +
𝟏𝟏
𝟑𝟑
𝒚𝒚[𝒏𝒏 − 𝟐𝟐] = 𝒙𝒙[𝒏𝒏] 

� الف)
ℎ[𝑛𝑛] = �− 1

3
�
𝑛𝑛+1

𝑢𝑢[𝑛𝑛 + 1],      |𝑧𝑧| > 1
3

ℎ[𝑛𝑛] = �− 1
3
�
𝑛𝑛
𝑢𝑢[−𝑛𝑛 − 2],       |𝑧𝑧| < 1

3
 
� 

ℎ[𝑛𝑛] ب) = �− 1
3
�
𝑛𝑛+1

𝑢𝑢[𝑛𝑛 − 1] 

� ج)
ℎ[𝑛𝑛] = �− 1

3
�
𝑛𝑛+1

𝑢𝑢[𝑛𝑛 + 1],               |𝑧𝑧| < 1
3

ℎ[𝑛𝑛] = −�− 1
3
�
𝑛𝑛+1

𝑢𝑢[−𝑛𝑛 − 2],       |𝑧𝑧| > 1
3
 
� 

ℎ[𝑛𝑛] د) = �− 1
3
�
𝑛𝑛+1

𝑢𝑢[−𝑛𝑛 − 2] 

  𝒘𝒘𝒘𝒘(𝒕𝒕)از روي را 𝒘𝒘(𝒕𝒕)چیست تا هنوز بتوان  Tبرداري سیستم داده شده زیر ماکزیمم پریود نمونهبراي  ـ 43

 بازیابی کرد؟

𝒑𝒑(𝒕𝒕) = � 𝜹𝜹(𝒕𝒕 − 𝒏𝒏𝒏𝒏)
∞

𝒏𝒏=−∞

 

𝒙𝒙𝟏𝟏(𝒕𝒕) 
 

 
 𝒙𝒙𝟐𝟐(𝒕𝒕) 

𝑇𝑇𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 الف) = 2�
𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎(𝜔𝜔1−𝜔𝜔2)

 

𝑇𝑇𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 ب) = 𝜋𝜋
𝜔𝜔1+𝜔𝜔2

 

𝑇𝑇𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 ج) = 𝜋𝜋
max (𝜔𝜔1,𝜔𝜔2)

 

𝑇𝑇𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 د) = 𝜋𝜋
min (𝜔𝜔1,𝜔𝜔2)
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 ؟نیستصحیح   𝒙𝒙[𝒏𝒏]کدام گزینه در مورد تبدیل هیلبرت سیگنال علی ـ 44
 طور کامل قابل بازسازي است.ه ب  𝑥𝑥[𝑛𝑛]، سیگنال 𝑥𝑥𝑒𝑒[𝑛𝑛]با داشتن قسمت زوج سیگنال  )الف
 است.طور کامل قابل بازسازي ه ب  𝑥𝑥[𝑛𝑛]، سیگنال 𝑥𝑥𝑜𝑜[𝑛𝑛]سیگنال  فردبا داشتن قسمت  )ب
 طور کامل قابل بازسازي است.ه ب  𝑥𝑥[𝑛𝑛]، سیگنال 𝑋𝑋𝑅𝑅(jω)سیگنال  حقیقی تبدیل فوریهبا داشتن قسمت  )ج
طور کامل قابل ه ب  𝑥𝑥[𝑛𝑛]، سیگنال و اندازه سیگنال در مبدا 𝑋𝑋𝐼𝐼(jω)سیگنال   موهومی تبدیل فوریهبا داشتن قسمت  )د

 بازسازي است.

 ؟صحیح استسیستم با معادله دیفرانسیل زیر مورد  درکدام گزینه  ـ 45
𝒅𝒅𝟐𝟐𝒚𝒚(𝒕𝒕)
𝒅𝒅𝒅𝒅𝟐𝟐

−
𝒅𝒅 𝒚𝒚(𝒕𝒕)
𝒅𝒅𝒅𝒅 − 𝟐𝟐𝒚𝒚(𝒕𝒕) = 𝒙𝒙(𝒕𝒕) 

 سیستم فوق خطی و پایدار است. )الف
 سیستم فوق غیرخطی و پایدار است. )ب
 سیستم فوق خطی و ناپایدار است. )ج
 سیستم فوق غیرخطی و ناپایدار است. )د

 

 یرپردازش تصو

تري از سطوح در به منظور نگاشت محدوده باریکی از سطوح شدت پایین تصویر ورودي به محدوده وسیع ـ 46

 ؟شودتصویر خروجی از کدام تابع تبدیل استفاده می
 معکوس لگاریتمی )الف
 توانی )ب
 لگاریتمی )ج
 یکنواخت )د

به صورت زیر به ترتیب  qو pبین chessboard فاصله  و city-block هصلا، فq(s,t)و  p(x,y)هاي براي پیکسل ـ 47

 :شودتعریف می
  t –+ (y  2s) –, D(p, q) = [(x   t|) – s| + |y –D(p, q) = max (|x(2[2/1 الف)
  D(p, q) = [(x– (y  2s) +– (2t[2/1   ,    = (� ,�)� ��–  �� + ��– �| ب)
  = D(p, q|), t –s| + |y  –max (|x D(p, q) =( t –s| + |y  –|x| ج)
  t –s| + |y  –max (|x  t|, D(p, q) = – s| + |y –D(p, q) = |x(| د)

 شود........... می ،ریبر تصو یماسک اعمالداده شده  هايبا استفاده از الگو ـ 48
 بیشتراگر مجموع ضرایب ماسک یک باشد میانگین روشنایی تصویر  الف)
 کماگر مجموع ضرایب ماسک صفر باشد میانگین روشنایی تصویر  ب)
 ناوب مثبت و منفی باشد تصویر محواگر ضرایب ماسک به طور مت ج)
 بیشتراگر همه ضرایب ماسک مثبت باشد میانگین روشنایی تصویر  د)
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 بر روي تصویر ارایه شده کدامیک از موارد زیر است؟ 3*3میانه نتیجه حاصل از اعمال یک فیلتر ـ 49
 

3 0 5 3 2 
7 4 8 1 3 
9 6 0 2 8 
9 8 3 1 9 
7 5 3 6 4 

 الف)

 
 

 ب)

 
 

 ج)

 
 

 د)

 
 کدام است؟ b ریبه تصو a ریتصو لیتبد يبرا نهیگز نیبهتر ـ 50

 

                                     
                      (a)                                                                     (b) 

 عملگر لاپلاسین الف)
 و سپس اعمال یک فیلتر تشخیص لبه میانهفیلتر  ب)
 میانهو سپس اعمال فیلتر  عملگر لاپلاسین ج)
 میانهفیلتر تشخیص لبه و سپس اعمال فیلتر  د)

3 0 5 3 2 
7 4 3 1 3 
4 3 0 2 2 
5 4 3 1 2 
5 5 3 6 4 

 

0 3 1 2 0 
3 5 3 3 2 
6 7 3 3 1 
6 6 3 3 2 
0 3 3 3 0 

 

0 2 1 2 0 
3 3 3 3 2 
3 3 3 3 1 
3 6 7 5 3 
0 6 6 3 0 

 

4 0 5 3 3 
7 4 6 3 3 
6 6 0 2 3 
6 6 3 1 4 
6 5 3 6 4 
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که منجر به تابع  zداراي تابع چگالی احتمال مطابق شکل سمت چپ باشد. تابع تبدیل  rتصور کنید که تصویر  ـ 51
سازي تصور کنید تصویر اصلی و تصویر شود کدام گزینه است؟ (براي سادهچگالی احتمال سمت راست می

 ند.)) هست0وL-1 تبدیل شده داراي سطوح روشنایی در بازه پیوسته (

 
𝐿𝐿)2�± الف) − 1)𝑟𝑟 − 𝑟𝑟2 
𝐿𝐿)�± ب) − 1)𝑟𝑟 − 𝑟𝑟2 
𝐿𝐿)� ج) − 1)𝑟𝑟 − 𝑟𝑟2 
𝐿𝐿)2� د) − 1)𝑟𝑟 − 𝑟𝑟2 

 ازیمورد ن يهاتیتعداد ب نیانگیم ر،یتصو یآنتروپ ری. در مورد مقاددیریرا در نظر بگ ریز 4*8 یتیب 8 ریتصو ـ 52
 است. حیصح نهیهافمن کدام گز نگیو نسبت کد کسلیهر پ شینما يبرا

32 64 32 64 32 96 64 128 
32 64 32 64 32 96 64 128 
32 64 32 64 32 96 64 128 
32 64 32 64 32 96 64 128 

 4,2667، 1,875، 1,811 الف)
 4,2667، 1,811، 1,875 ب)
 6,276، 0,875، 0,811 ج)
 6,276، 0,811، 0,875 د)

 ؟نیستصحیح  crossing-zeroکدام گزینه در مورد تعیین لبه در تصویر با روش  ـ 53
 کند.ایجاد میدر تصویر گردایان روش تري در مقایسه با هاي نازكلبه zero-crossingروش  )الف
 شود.منجر به کاهش نویز در تصویر می zero-crossingروش  )ب
 شود.در تصویر می پدید آمدن اثر اسپاگتیمنجر به  zero-crossingروش  )ج
 پیچیدگی محاسباتی بالایی ندارد. zero-crossingروش  )د

 از موارد زیر در مورد آنتروپی صحیح است؟ کدامیک ـ 54
 هاي مورد نیاز جهت کد کردن منبع بدون اعوجاجتعداد متوسط بیت )الف
 مقدار حد بالاي کد کردن یک منبع بدون اعوجاج )ب
 هاي مورد نیاز جهت کد کردن منبع با شرط اعوجاج تعیین شدهتعداد متوسط بیت )ج
 بدون اعوجاجمقدار حد پایین کد کردن منبع  )د

 شود؟یگسسته استفاده م هیفور لیبه تابع تبد يورود لیتبد يکدام تابع برا کیهمومورف لیدر تبد ـ 55
 خطی )د معکوس ج) یینما ب) یتمیلگار الف)
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 کدامیکباشند. متوسط و پایین میهاي بالا، هایی با بزرگنماییtextureگر به ترتیب نمایش 3و  2، 1تصاویر  ـ 56
 هاي زیر به ترتیب نشانگر اندازه تبدیل فوریه این تصاویر از راست به چپ است؟از گزینه

 

 

  الف)

  ب)

  ج)

  د)
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 :سازي استلاپلاسین در حوزه فرکانس با فیلتر زیر قابل پیاده ـ 57
  =2v –2(u-H(u, v)( الف)
 H(u, v) =-)1( ب)
  =v2(u-H(u, v) +2( ج)
 2v -2H(u, v)= (u( د)

 ؟باشدنمیصحیح  انرژيهاي زیر در مورد ویژگی هیستوگرام از گزینه کدامیک ـ 58
 باشد.مقدار انرژي براي تصویري با مقادیر ثابت سطوح شدت برابر صفر می )الف
 شود.تر میسطوح شدت باشد، مقدار انرژي کوچکتر ها به سمت مقادیر بزرگاگر توزیع پیکسل )ب
 در تصویر است.تر تعداد سطوح شدت کم بالاتر به معناي انرژي )ج
 شود.تر تصویر میسازي سادهبالاتر منجر به فشرده انرژي )د

تبدیل فوریه سیستم تصویربرداري باشد، کدام گزینه در رابطه با  Hتبدیل فوریه نویز جمع شونده و  N اگر ـ 59
 ؟فیلتر وینر و فیلتر معکوس صحیح است

تواند تصویر بازسازي شده خـوبی ایجـاد کوچک است، فیلتر وینر بر خلاف فیلتر معکوس نمی N/Hوقتی نسبت طیف  )الف
 کند.

 توانند تصویر بازسازي شده خوبی ایجاد کنند.وس میکوچک است، فیلتر وینر و فیلتر معک N/Hوقتی نسبت طیف  )ب
 توانند تصویر بازسازي شده خوبی ایجاد کنند.بزرگ است، فیلتر وینر و فیلتر معکوس نمی N/Hوقتی نسبت طیف  )ج
تواند تصویر بازسـازي شـده خـوبی ایجـاد بزرگ است، فیلتر وینر بر خلاف فیلتر معکوس می N/Hوقتی نسبت طیف  )د

 کند.

 است؟ نهیکدام گز horizontal  (Hh(v)) لتریف  H ،DTFT  پذیرجدایی لتریف يبرا ـ 60

H= �
−𝟏𝟏 −𝟑𝟑 −𝟏𝟏
𝟎𝟎 𝟎𝟎 𝟎𝟎
𝟏𝟏 𝟑𝟑 𝟏𝟏

� 

3 الف) + 2���(2��) 
 (��2)����2− ب)
3 ج) + 2����(2��) 
 (��2)���2− د)

 

 یو نوروآناتوم یزیولوژينوروف

هاي دوپامینرژیک جسم سیاه و ناحیه تگمنتوم شکمی به ترتیب از راست به چپ به کدام نواحی مغز نورون ـ 61
project کنند؟می 

 Prefrontal cortex-Striatum الف)
 Striatum-Hypothalamus ب)
 Forebrain -Putamen ج)
 Hypothalamus-Putamen د)
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 درستی بیان شده است؟ه ب Non-REMها در مورد مراحل خواب ک از گزینهیکدام ـ 62
 موج تتا در مرحله اول )الف
 موج دلتا در مرحله دوم )ب
 در مرحله سوم Kهاي کمپلکس )ج
 مرحله سوم هاي خواب دردوك )د

 گیرد؟انجام میهاي مغز اداي کلمات و پردازش آنها به ترتیب از راست به چپ توسط کدام بخش ـ 63
 رابط قوسی ـ ورنیکه )الف
 ورنیکه ـ بروکا )ب
 بروکا ـ رابط قوسی )ج
 رابط قوسی ـ بروکا )د

 صحیح است؟ Primingکدام گزینه در مورد پدیده  ـ 64
 یک نوع حافظه کوتاه مدت است. الف)
 شود.محسوب می Implicit جزو حافظه ب)
 .(associative)ک نوع یادگیري ارتباطی است ی ج)
 استریاتوم در ایجاد این نوع حافظه دخالت دارد. د)

 ؟شوندهاي مغزي و میکروگلیا بیان میکدامیک از ترانسپورترهاي گلوکز به ترتیب از راست به چپ در مویرگ ـ 65
 GLUT 5 - GLUT 1 55k الف)
 GLUT 1 45k - GLUT 5 ب)
 GLUT 3 - GLUT 1 55k ج)
 GLUT 1 45k - GLUT 3 د)

 در بیماران مبتلا به پارکینسون چیست؟ Carbidopaدلیل تجویز  ـ 66
 هاي دوپامینیتحریک گیرنده )الف
 هاي استیل کولینیمهار کیرنده )ب
 مهار آنزیم دوپادکربوکسیلاز )ج
 مهار آنزیم منوآمین اکسیداز )د

 :بجز، صحیح است ها در مورد میلینتمام گزینه ـ 67
 .دهدمصرف انرژي را کاهش می )الف
 .دهدسرعت هدایت عصبی را افزایش می )ب
 دهد.مقاومت غشا را افزایش می )ج
 .دهدظرفیت خازنی غشا را افزایش می )د

 افتد؟ینه اتفاق میعضله گردد، کدام گز يوابسته به ولتاژ در غشا یمیسد يهار فعال شدن کانالیسبب غ ییاگر دارو ـ 68
 .شودیجاد نمیل عمل ایپتانس )الف
 .جاد نخواهد شدیا endplate potential )ب
 .شوندیر فعال میغ یمیگاند سدیوابسته به ل يهاکانال )ج
 .نخواهد شد) Propagate(شود اما منتشر یجاد میل عمل ایپتانس )د
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 ءهاي زیر به ترتیب از راست به چپ در ایجاد پتانسیل سیناپسی و پتانسیل استراحت غشاکدامیک از گزینه ـ 69
 نقش دارند؟

 هاي وابسته به ولتاژ سدیمیکانال -هاي وابسته به لیگاند کانال )الف
 وابسته به لیگاند هايکانال -هاي وابسته به ولتاژ سدیمیکانال )ب
 هاي وابسته به لیگاندکانال -هاي نشتی پتاسیمکانال )ج
 هاي نشتی پتاسیمکانال -هاي وابسته به لیگاند کانال )د

 :بجز ،دارند زمانی يریپذت جمعیها قابلتمام گزینه ـ 70
 پتانسیل گیرنده )الف
 پتانسیل عمل )ب
 یکیتحر یناپسیسل پسیپتانس )ج
 يمهار یناپسیسل پسیپتانس )د

 رسانی ناحیه بروکا در مغز توسط کدام شریان است؟خون ـ 71
 Anterior cerebral الف)
 Posterior cerebral ب)
 Middle cerebral ج)
 Precallosal د)

 :بجز ،کندیل عبور میذاز تمام مناطق  Corticospinal tract ـ 72
 Internal Capsul الف)
 Peduncle of Cerebri ب)
 Pyramid of medulla ج)
 Tegmentum of midbrain د)

 در کدام ناحیه قرار دارد؟ Substantia Nigra ـ 73
 Medulla د) Pons ج) Midbrain ب) Hypothalamus الف)

 مربوط به کدام بخش مخچه است؟ Pontocerebulumمسیر  ـ 74
 Spinocerebellum الف)
 Vestibulo cerebellum ب)
 Paleo cerebellum ج)
 Neo cerebellum د)

 در کدام ناحیه مخ قرار دارد؟ Suplementary Motor Cortex ـ 75
 کرهقطب قدامی نیم )الف
 سطح داخلی )ب
 سطح خارجی )ج
 سطح تحتانی )د
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 کدام راه عصبی زیر مربوط به حرارت و درد است؟ ـ 76
 Spiocerebellar الف)
 Medial Lemniscus ب)
 Lateral Lemniscus ج)
 Spinothalamic د)

 در تالاموس مربوط به کدام راه عصبی است؟ Lateral Geniculate Body ـ 77
 حرارت و درد )د بیناییراه  )ج تعادل )ب راه شنوایی )الف

 باشد؟می (Reward)کدام بخش زیر در مسیر پاداش  ـ 78
 Accumbance الف)
 Putamen ب)
 Subthalamic Nucleus ج)
 Mamilary Body د)

 :بجزقرار دارد،  Medullaهاي زیر در همه هسته ـ 79
 Medial Vestibular د) Motor Facial ج) Solitary ب) Ambiguus الف)

 تالاموس در خارج مجاور کدام عنصر زیر است؟ ـ 80
 Caudate Nucleus الف)
 Internal Capsul ب)
 External Capsul ج)
 Clastrum د)

 موفق باشید


